



脱离了央视的黄健翔很长一段时间没有出现在大家眼前，是否真的是去疗伤我们不得而知。

我们只知道，同年，黄健翔与结婚七年的妻子孙颖领了离婚证。

离婚的原因众所纷纭，作为公众人物，黄健翔承受的污言秽语自然不会少。

猜疑就是压力，
承受了极大压力的他曾在一档节目中
放声大哭，彼时家庭给他带来的影响，远远要比工作大得多。



众所周知，能走上体育解说台，尤其是这种大型体育竞赛解说台的主持人，大多数专业过硬，理性客观。

可是很明显，在这场比赛中，黄健翔确实专业过硬，但是并没有很理性客观。

或许每个解说员心中都有一个狂热追求的赛队，足球运动尤其如此。



虽然解说场上，情绪难以控制是常事，但是并不证明这是惯例。

果然，在这场赛事结束之后，黄健翔迎来了无数的抨击和批评。

最多的就是批判他不专业，甚至很多人说其根本不配做一个体育频道的解说员，如此带有个人思想的解说着实有些不合格。



而夹在中间的黄健翔，很明显承受不住“雷霆雨露，皆是君恩”的评价了。

2006年11月，仅在事件发酵后的第5个月，黄健翔就向上级提交了辞呈。

其实，这不是什么大事，可从他贸然辞职这件事来看，黄健翔是个十分感情且有些意气用事的男人。



纵观他的成长经历，我们会发现，在体育解说这条路上，黄健翔一直在狂奔。

从小，他的家境并不富裕，但是却给予了他最好的学习环境。

他也很争气，凭借优异的成绩考上了重点高中，也就是在那时，他开始正式接触“足球”这项运动。



孙颖长相不算极其出众，但是性格温柔，是个贤妻良母式的女人；黄健翔身姿挺拔，容貌出众，二人的相恋自然也是情理之中。

可他们修成正果的时间未免太长。

1994年，黄健翔正式进入央视体育部工作，

因为其丰富的经验以及对体育运动的一腔热血，很快便在这个行业里站稳了脚跟。



婚后的日子其实有一段蜜月期的，但是最终依旧都会演变成柴米油盐，即便是长跑了10年的夫妻也不例外。

二人撑不过七年之痒的原因曾被人议论纷纷，那时的黄健翔还处在风口浪尖之上，自然不好做出什么回应。

日后二人婚姻终于结束时，曾有传言称，孙颖患上了乳腺癌，影响了二人的感情，从而没有得到一个好的结局。



她直言，因为家庭及父母不可抗力的因素，她已经十年没有见到父亲了。

与父亲离别的时候她已经记事了，所以她对父亲的感情可谓是相当深厚。

可就在她前段时间回去看父亲的时候，已经许久未见的父亲已经认不出她了，两人擦肩而过的瞬间，王伊娜的情绪再也控制不住。



听这话，似乎第一段婚姻还有什么不为人知的隐情，但是唯一公认的，就是黄健翔对其女儿的感情。

若说第一段婚姻留给他最大的影响是什么，那无疑是自己大女儿——黄嘉宝。

夫妻二人离婚那年，黄嘉宝不过四岁，正是刚刚开蒙，对一切事物朦胧不知的状态。



后来有了第二段婚姻后，他对大女儿的关注更是不得不分出一部分。

第二位妻子是一个漂亮的舞蹈演员，二人结婚后，同样很快有了一个女儿。

一家人的感情相当稳定亲密，黄健翔偶尔会带着孩子“追星”，tfboys、彭于晏都曾与其女儿留下合照。



类似的事件数不胜数，或许，这正是黄健翔对妻女产生内疚的最大原因吧。

四、事业巅峰

离开了央视的黄健翔怎么样了？

时代的扬起的水花哪怕落下一滴在某个人的身上也会造成灭顶之灾，更何况是数以千百万的反对抵制呢。



而对此，黄健翔也提出了自己真正的想法。

他称自己并非是跳槽，只是因为在原岗位时发生了一些事情，导致自己不愿意让领导和同事承受过多的为难，才决定暂时离开的。

而脱离央视体育解说台仅一年之后，黄健翔便回到了熟悉的工作岗位上，并且适应良好地进入了状态，只是换了个背景而已。



而更多的，还是给动漫、动画电影的配音。

跻身于各个领域的黄老师赚的可谓是盆满钵满，乐视出事后，黄健翔曾在采访中公开称乐视体育还欠他的工资还没还。

今年已经53岁的黄健翔本应该到了更稳重的年纪，但是看他在社交平台上与网友球迷们的“争锋相对”，依稀能感觉到他在看台上拍桌子大喊的劲头又回来了。



事实上，黄健翔离开央视实在是一件非常遗憾的事情，虽然同样在体育解说领域工作，但是毕竟对于一个靠热爱进入行业的人来说，这种退场方式未免太过憋屈。

所以，体育行业有时候既单纯，又浑浊。

结语：

年过半百的黄健翔如今仿佛真正活出了自己想要的模样，不必刻意压迫自己的内心，也无需得到大众群体的认同和买单。

小时候，他曾在没有电的平地与小伙伴们疯跑玩耍；长大后，虽然没有亲身上场，但是他能在每一个重大的足球赛场上发出自己的声音。